	Le costume de momie
	 



	

	Il faut :
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1 pièce de tissu blanc ou beige de préférence en coton (un ancien drap pourrait faire l'affaire)
Ou mieux encore, plusieurs rouleaux de bandes de gaze (en ce cas rendez-vous directement au paragraphe 2). 

· 1 paire de ciseaux 

· 1 agrafeuse, ou du fil et une machine à coudre 

· un rouleau de ruban adhésif médical 
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Couper dans la largeur du tissu des bandes de 8 cm de large. Les raccorder les unes aux autres par des agrafes ou avec une couture, afin d'obtenir une très longue bande.
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Pour habiller la momie, il faut commencer par entourer un pied, comme pour faire un pansement en remontant sur la jambe, le ventre, le buste, l'épaule et en terminant par le bras jusqu'au poignet.
Maintenir le tout à l'aide du ruban adhésif.
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Même opération à partir de l'autre pied et jusqu'à l'autre bras.
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Reprendre une bande pour entourer la tête, en prenant soin de laisser des trous pour les yeux, le nez et la bouche.

Conseils aux parents :
- Pour les plus petits (ceux qui ne maitrisent pas encore très bien leur vessie), mieux vaut faire cela sur un jogging, en procédant en 2 étapes. La première pour couvrir de bandelettes le haut du jogging, la seconde pour recouvrir le bas du jogging. Il sera ainsi plus facile de les déshabiller pour aller aux toilettes.

- Prenez soin de ne pas serrer trop fort les bandes, surtout si elles ne sont pas élastiques afin que le sang puisse continuer à bien circuler.



