
Matériel
Pelures d’oignons
Vinaigre
Œufs
Casserole 

A partir de 4/5 ans
Bricolage de Pâques: les œufs teints


La teinture des œufs au naturel est une tradition très ancienne toujours très présente dans certaines régions et certains pays comme la Grèce où les œufs sont teints en rouge le jeudi de Pâques.
Avec les enfants c’est l’occasion de découvrir les couleurs issues de produits naturels et des procédés de teinture qui existent depuis des siècles bien avant la fabrication de colorants artificiels… Nous vous proposons ici la teinture à base de pelures d’oignons qui permet d’obtenir des œufs de l’orangé clair au rouge foncé.

Choisir des œufs bien lisses et qui ne sont pas fendus, les poser très délicatement dans l’eau froide. Faire durcir les œufs pendant 40 minutes, sans faire bouillir l’eau pour éviter que les œufs ne se fendent. Une fois les œufs durcis, on peut procéder à la teinture.
Remplir une casserole d’eau, y ajouter quelques gouttes de vinaigre et les pelures de 2 à 10 oignons jaunes (adapter la quantité en fonction de la taille de la casserole et de la quantité d’œufs). Y déposer les œufs délicatement (ils doivent être recouverts de liquide), puis faire chauffer la casserole à feu doux.
Le degré d’intensité de la couleur dépendra du temps de pose dans le bain de teinture. Nous vous conseillons de surveiller régulièrement la couleur que prennent les œufs et de les enlever à différents intervalles pour obtenir des teintures variées.
En sortant les œufs, mieux vaut les déposer sur un anneau (type alliance ou anneau de rideau). Il n’aura une marque qu’à la base, là où ils reposent sur l’anneau.
